

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе организовано проведение доследственной проверки по сообщению, выявленному в СМИ, о возгорании рейсового автобуса**

В ходе мониторинга средств массовой информации следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу выявлено сообщение о том, что 20 июня текущего года в пгт Яшкино во время движения произошло возгорание рейсового автобуса с находившимися в салоне пассажирами.

По поручению руководителя следственного управления по данному факту в Яшкинском межрайонном следственном отделе незамедлительно организовано проведение доследственной проверки по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровью потребителей).

В настоящее время следователями СК России проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. В рамках проверки в ближайшее время будут опрошены пассажиры и водитель автобуса, а также представители организации, оказывающей услуги по перевозке людей, изъята необходимая техническая документация.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1802336>